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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 7.1 Tìm điểm thuộc đồ thị thỏa điều kiện.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D1-7.1-2]  [THPT chuyên Hưng Yên lần 2] Cho hàm số 
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Chọn B.
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Câu 2. [2D1-7.1-2] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Đồ thị hàm số 
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có tâm đối xứng là điểm có tọa độ.
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Chọn D.

Tâm đối xứng của đồ thị hàm số 
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 là giao điểm hai tiệm cận của nó.

Mà đồ thị hàm số có TCĐ 
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Câu 3. [2D1-7.1-2] [THPT Chuyên SPHN] Tìm tất cả các điểm thuộc đồ thị hàm số 
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 có khoảng cách đến trục hoành bằng 
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Gọi 
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 là điểm thuộc đồ thị hàm số, nên 
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Câu 4. [2D1-7.1-2]  [THPT Chuyên SPHN] Khoảng cách từ điểm cực đại của đồ thị hàm số 
[image: image35.wmf]32

21

yxxx

=-+-

 đến trục hoành là.
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Tọa độ điểm cực đại 
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Câu 5. [2D1-7.1-2]  [THPT Trần Phú-HP] Có bao nhiêu điểm thuộc đồ thị hàm số 
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 cách giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung một khoảng bằng 
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 là cần tìm. Ta có:
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Vậy có hai điểm thỏa yêu cầu bài toán.

Câu 6. [2D1-7.1-2] [BTN 176] Tâm đối xứng của đồ thị hàm số 
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 là điểm nào trong các điểm có tọa độ dưới đây?
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Xét hàm số 
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Ta có: 
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  nên đồ thị có tiệm cận đứng 
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 nên đồ thị hàm số có tiệm cận ngang 
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Giao của hai đường  tiệm cận là 
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